

132万善款助力养老事业发展

“四海家乡情 德耆慈善夜”活动在北滘举行

珠江商报讯 记者冼颖仪报道:6月13日,由世界顺德联谊总会和广东省德耆慈善基金会共同主办“四海家乡情 德耆慈善夜”活动在北滘举行,共筹得善款和物资132万元人民币。据悉,所得善款全数捐入广东省德耆慈善基金会,用于支持顺德养老事业高质量发展和慈善公益活动开展。

活动当晚,吸引了众多海内外热心企业家和艺术家参与,多位热心企业家和书画家捐赠了多件珍贵藏品用于慈善拍卖,现场更展示了一系列文创产品用于义卖筹款,其中包括善耆家园长者手工制作的工艺品、顺德慈善会的定制文创,以及有顺德特色的龙舟、醒狮摆件等,来宾纷纷认购乐捐,共同为公益慈善事业贡献力量。

“养老是民生大事,关系到在座的每一个人的家庭幸福安康。”顺德区副区长朱凌霞表示,顺德慈善事业的发展离不开各位优秀企业家的慷慨解囊和社会各界对此的热情和支持,德耆基金会在社区居家养老、公益慈善培训、医养结合创

新方面作出了探索,也取得了突出的成绩,让更多的老年人享受到有质量、有尊严、有幸福感的生活,成为佛山广东省养老事业的典范。她表示,希望德耆基金会能够继续发挥慈善品牌的作用,促进海内外各界信息互通与资源共享,推动顺德慈善养老工作高质量发展。

作为海内外顺德乡亲加深情谊、共话发展、同襄善举的平台,“四海家乡情·德耆慈善夜”活动已举办至第四届,成为顺德重要的慈善品牌之一,活动不仅有效

地集合了社会各界力量,为顺德的公益事业添砖加瓦,更充分展现出顺德企业家和乡亲们对社会、养老事业的积极担当。

回望过去,世界顺德联谊总会和德耆基金会在顺德区、区政府及各界热心人士的支持和鼓励下,在各自的领域取得显著的成绩。世界顺德联谊总会首席会长、广东省德耆慈善基金会主席罗维满表示,在未来,世界顺德联谊总会和德耆基金会将继续携手,整合资源,创新模式,用实际行动为顺

德乃至更广泛地区的养老事业发展注入持久动力。

顺德区常委、统战部副部长梁伟沛,区人大常委会副主任黄燕霞、政协副主席刘国兴、区委统战部常务副部长区植朋等出席晚宴。

此外,香港顺联总会、澳门顺联总会、台商协会、留学生协会等相关代表齐聚一堂,来自法国、南非、加拿大等世界各地的顺德乡亲更专门来到现场,力撑家乡公益事业,为顺德慈善公益养老事业贡献力量。

搭建交流平台 赋能基层治理

2024年“魅力‘滘’才”北滘镇基层党建创新项目路演评审会举行

珠江商报讯 记者王阳奕报道:6月12日,2024年“魅力‘滘’才”北滘镇基层党建创新项目路演评审会在北滘镇党群服务中心举行。20个村(社区)的相关负责人纷纷登台,对各自团队策划的基层党建项目进行推介路演,赋能基层治理党建品牌打造。

活动旨在锻造高水平“头雁”队伍,凝聚稳定成熟的社区营造团队,提升各村(社区)“两委”干部统筹协调、组织动员和服务群众能力,稳步提升基层党建惠民性、实效性。

“魅力‘滘’才”项目自今年5月启动以来,围绕问题挖掘、议题确定、资源调配等主题,于今年举行多场分享活动。根据活动安排,项目共征集到各村(社区)上报的20个基层党建创新项目,本次路演评审会邀请了党建领域的专家学者和北滘镇相关职能部门组成评审团,对各项目进行综合评审。

评审会上,路演项目汇报人利用6分钟时间,以PPT课件形式对项目背景、具体措施、预期成效、经费预算四个方面进行推介,并接受评审团提问与评分。

“从今天的路演汇报中,能很直观地感受到大家的进步,项目不仅结合各村(社区)的实际情况,也尝试联动社会资源赋能,体现出大家对做好基层治理工作的思考与探索。”北滘镇党建工作办公室主任曾文华表示,希望各村(社区)继续用好“魅力‘滘’才”这一平台,不断提升基层党员干部的素质和能力,将基层治理的成效落到实处,充分借助媒体宣传渠道,营造共建共享美好家园的良好氛围。

夏日送清凉 关爱入心田

陈村镇潭洲村将消暑爱心汤水送给辖区长者、环卫工人

珠江商报讯 记者杜达雄 通讯员梁嘉欣摄影报道:为提升辖区居民的生活幸福感和归属感,6月13日,陈村镇潭洲村在辖区内开展“夏日送清凉”志愿服务活动,在炎炎夏日里,给长者、环卫工人、快递员等送去一份清凉与关怀。

当天上午,志愿者先去房屋天台收获前期耕耘的成果,然后开始分工合作各司其职,制作消暑爱心汤水。

下午,工作人员和志愿者顶着烈日走街串巷,走到辖区内的星光之家、公园等场所,将消暑爱心汤水为长者、环卫工人、快递员送去,还特意叮嘱老人:连续高温要多喝水,出门要做好防晒措施并尽量避免在正午这种时间段出行,以防中暑。

有关负责人表示,此次活动不仅为村民们送来了夏日的清凉,更为他们带来了愉快的心情,让村民们深切感受到社区大家庭的温暖,让社区养老服务落到实处,传递了对村民的浓浓关怀,提高了村民的幸福感和获得感。



志愿者将消暑爱心汤水送给辖区长者。

集中力量办好“三件实事”

陈村部署2024年下半年工作

珠江商报讯 记者陈艳冰报道:6月12日至13日,陈村镇第十八届人民代表大会第八次会议顺利召开。会议全面总结了陈村2024年上半年工作,对下半年工作进行部署安排,并选举产生了陈村镇人民政府镇长、副镇长。

今年上半年,陈村迎来了广佛南环开通,率先在顺德迈入“三轨时代”。“随着轨道交通网络的融合,陈

村正加速打开边界,与周边区域的交流合作日渐强化,各种资源扑面而来,陈村作为‘湾区极点·无界智城’的战略优势进一步凸显。”会上,陈村镇党委书记梁锦棠指出,利好陈村发展的积极因素正不断积累,独特的区位优势让陈村的城市价值和吸引力不断攀升,但同时也积极思考如何将区位优势转化为发展胜势,如何在大湾区发展中充分体现

陈村担当。

因此,着眼下阶段工作,陈村要坚持“实”字为要,集中力量办好“三件实事”,努力满足群众对美好生活的向往。

一是基础设施补短。抢抓专项债发行的窗口期,加快新一轮基础设施建设。重点开展工业园区改貌行动,全面塑造与陈村的发展定位相匹配的现代化产业园区。

二是城市品质焕新。以更大决心、更实举措、更强力度撑起城市门面,大力实施城市客厅净美行动,以小切口撬动大提升,切实让城市干干净净、整整齐齐、绿绿美美。

三是教育扩优提质。以更高规格推动教育发展,重点开展两项“拳头”工程:打造更高层次的师资队伍,以更高水平的名校长队伍为教育高质

量发展作出更强有力支撑;办好更具特色的陈村教育,推动陈村教育跨越式发展,切实让更多老师以在陈村工作为荣,让更多孩子以在陈村求学为荣,让更多家长以陈村为孩子教育首选地。

当日通过人大代表的选举,岑坤杰当选为陈村镇人民政府镇长,胡裕华当选为陈村镇人民政府副镇长。

龙江安全生产月活动启动,将多元化广泛传播,扩大宣传面

让“生命通道”更畅通

珠江商报讯 记者陈艳冰报道:6月13日,龙江镇安全生产协会第一届三次全体会员大会暨2024年安全生产月启动仪式举行。围绕“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”主题,今年,龙江将进行多元化广泛传播,扩大“畅通生命通道”的宣传面、影响力。

今年6月是第23个全国“安全生产月”,活动主题为“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”,主要针对生产经营场所占用、堵塞、封闭疏散通道和安全出口等突出问题,聚焦“畅通生命通道”开展相关系列活动。

以本次活动为契机,龙江将通过线上线下多种形式开展安全宣传,积极营造全社会关注、全民参与的良好氛围,包括持续深化推动安全宣传“五进”,积极培育企业安全文



龙江将进行多元化广泛传播,扩大“畅通生命通道”的宣传面、影响力。/龙江安协供图

化,动员农村开展自建房安全科普教育,推动社区开展“进门入户送安全”宣传活动,鼓励学校将安全教育融入日常教学,号召家庭定期开展居家安全检查,熟知避险逃生路线。

龙江镇党委副书记毕景刚表示,“安全生产月”是一个提醒,更是一个契机,要以这次活动为契机,进一步强化安全意识,落实安全责任,积极投身于“安全生产月”各

项活动中,真抓实干、奋发作为,以实际行动推动安全生产形势持续稳定向好。

在龙江镇应急办的支持和指导下,龙江镇安全生产协会在成立两年内,

围绕龙江镇安全生产大局,在服务会员、服务村居、服务社会等方面积极发挥作用,作出了一定成效。在2023年的“安全生产月”,龙江安协凝聚全镇建筑行业专业力量,成立了建筑行业、海绵行业、道路交通行业安全专业委员会,掀起了龙江各行业安全管理的新篇章。

龙江镇安全生产协会会长蔡必挺表示,2024年将进一步发挥协会理事会带头作用、监事会监管作用,以及建筑、海绵、道路交通行业安全等3个内设分支的专攻作用,预防安全事故发生,吸引更多的企业、组织机构加入协会,壮大协会力量。加强企业安全生产管理,推动更多企业建立健全安全生产责任体系,加强安全生产标准化建设,提高事故应急救援能力以及事故应对能力。



植树造林 爱护自然

文明健康 绿色环保

